
令和４年度「学生意識調査」「新入生意識調査」集計結果 
                                       県立広島大学大学教育実践センター 

  

１. 目  的  本調査は，学生の学修環境，学生生活に対する意識や生活実態等を把握し，学生支援策の充実の 

  ための参考資料とすることを目的とする。 

２. 対  象  学生意識調査：４年生（2019年度入学生）・３年生（2020年度入学生）・２年生（2021年度入学生） 

全員 

         新入生意識調査：１年生（2022 年度入学生）全員 

３．実施方法  学生意識調査 ：新学期オリエンテーション時（４月８日および４月 11日）に配付し，学生に回答

並びに回収・提出を依頼した。オンラインによる参加者等については，Microsoft 

Officeの Forms にて回答を収集した。 

新入生意識調査：10月の全学共通教育及びコース科目で担当教員が配付し，学生に回答並びに回収・

提出を依頼した。 

４．実施状況  下表のとおり。 

回答者（回収）数と回収率 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

５．集計結果  以下，学年別・項目別に回答率を示す。単位は％。ただし，回答者数欄は実数。また，以下の 

表中ではコミュニケーション障害学科を「コミ」と略記した。 

新入生意識調査（1 年生）については，入学前の状況に関する設問Ⅵを設けている。 

回答数 在籍数 回答率 回答数 在籍数 回答率 回答数 在籍数 回答率 回答数 在籍数 回答率 回答数 在籍数 回答率

地域創生学科
地域文化コース

62 64 96.9% 61 63 96.8% 73 83 88.0% － － 196 210 93.3%

地域創生学科
地域産業コース

78 85 91.8% 76 86 88.4% 87 97 89.7% － － 241 268 89.9%

地域創生学科
健康科学コース

36 36 100.0% 38 38 100.0% 34 37 91.9% － － 108 111 97.3%

地域創生学科
経過選択

30 32 93.8% 26 26 100.0% － － － － 56 58 96.6%

国際文化学科 － － － － － － 72 105 68.6% 72 105 68.6%

健康科学科 － － － － － － 31 35 88.6% 31 35 88.6%

経営学科 － － － － － － 35 67 52.2% 35 67 52.2%

経営情報学科 － － － － － － 36 49 73.5% 36 49 73.5%

地域資源開発学科 40 42 95.2% 39 40 97.5% 39 41 95.1% － － 118 123 95.9%

生命環境学科
生命科学コース

40 43 93.0% 39 40 97.5% 46 52 88.5% － － 125 135 92.6%

生命環境学科
環境科学コース

37 39 94.9% 38 40 95.0% 43 50 86.0% － － 118 129 91.5%

生命環境学科
経過選択

16 19 84.2% 19 20 95.0% － － － － 35 39 89.7%

生命科学科 － － － － － － 61 119 51.3% 61 119 51.3%

環境科学科 － － － － － － 23 60 38.3% 23 60 38.3%

保健福祉学科
看護学コース

59 60 98.3% 56 61 91.8% － － － － 115 121 96.7%

保健福祉学科
理学療法学コース

32 34 94.1% 34 35 97.1% － － － － 25 69 71.4%

保健福祉学科
作業療法学コース

29 30 96.7% 29 29 100.0% － － － － 18 59 62.1%

保健福祉学科
ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ障害学
コース

29 30 96.7% 28 29 96.6% － － － － 25 59 86.2%

保健福祉学科
人間福祉学コース

39 40 97.5% 41 42 97.6% － － － － 26 82 61.9%

看護学科 － － － － 59 61 96.7% 59 63 93.7% 118 124 95.2%

理学療法学科 － － － － 29 29 100.0% 8 32 25.0% 37 61 60.7%

作業療法学科 － － － － 29 31 93.5% 28 30 93.3% 57 61 93.4%

ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ障害学科 － － － － 28 28 100.0% 27 28 96.4% 55 56 98.2%

人間福祉学科 － － － － 25 42 59.5% 37 39 94.9% 62 81 76.5%

527 554 95.1% 524 549 95.4% 492 551 89.3% 417 627 66.5% 1793 2281 78.6%
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